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メネジ部の形状を教えてください。

よくある商品に関するお問い合わせQ＆A
注文コード：
35090124、07016125、07016134、07016143、18781483、
18781499、18781508、18781517  

商品名：ゲートバルブ 

Q-1　商品について

回答

Q-2　仕様について

回答

Q-3　仕様について

回答

Q-4　仕様について

回答

メネジ部はテーパーねじでございます。  

口径タイプを教えてください。

フルボアでございます。

適合するパッキン部分のみのお取り扱いはございますか？

パッキンのみのお取り扱いは
現在弊社での取り扱いがございませんでした。

ハンドル部分の接続部のさらに下のチーズ部分との接続部は外す事が出来ますか？

接続部は外すことは出来ません。


